
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-01-13-013299-a

Найменування замовника: Відділ освіти, культури, молоді та спорту
виконавчого комітету Кам’янської міської ради

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

41823673

Місцезнаходження замовника: 20801, Україна, Черкаська обл., Кам'янський район,
місто Кам'янка, вул. Героїв Майдану, 37

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-01-13-013299-a

Номер договору про закупівлю: № 34

Дата укладення договору про
закупівлю:

20 січня 2025 17:37

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП ДЖУРА ОЛЕНА АНАТОЛІЇВНА

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

3063805063

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

18021, Україна, Черкаська область, Черкаси,
Вулиця Героїв Дніпра, будинок 49, квартира 45,
380675827082

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

15 липня 2025 16:19

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони, на підставі підпункту 2 п. 11.7. Договору
та пп. 2 п. 19 Особливостей, дійшли згоди
погодження зміни ціни за одиницю товару в
Договорі у разі коливання ціни такого товару на
ринку, що відбулося з моменту укладення Договору
або останнього внесення змін до Договору в частині
зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення)
ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання
(довідка надана однієї з організацій ДП
«Держзовнішінформ», або Торгово-промисловою
палатою України, або Державної служби
статистики України (або їх
регіональними/місцевими управліннями,
відділеннями)) та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в Договорі на момент
його укладення, та домовились про наступне:
1. Пункт договору 3.1. викласти в новій редакції:
«3.1. Загальна сума Договору складає 2 430 860,02
(Два мільйони чотириста тридцять тисяч вісімсот
шістдесят) грн. 02 коп. без ПДВ та включає в себе
вартість: упаковки товару, доставки
(транспортування) товару до місця поставки, всі
податки, збори та інші обов’язкові платежі, що
сплачуються Постачальником, вартість страхування
(за потреби), завантаження, розвантаження та всі
інші витрати Постачальника, пов’язані з
виконанням цього Договору».


